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1 in 2 of those surveyed are not confident 
they would recognise the signs of 
concussion.

75% of people believe a player needs to fall 
unconscious in order for an injury to be 
considered a concussion.

90% of people do not know what Second 
Impact Syndrome is!

Over 50% of parents surveyed were unsure if 
their child would tell them if they received a 
concussion while playing a sport.

84% of respondents don’t feel they are 
equipped with the knowledge of how to 
manage a concussion.

50% of people believe that no particular 
age group are vulnerable to prolonged 
symptoms of concussion, but it is equally 
possible

Nearly 80% of people are unaware a 
concussion can be sustained by a bang to 
the body.
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70% of parents don’t believe schools and 
clubs have sufficient protocols in place to 
protect their children.
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